

台风“巴威”来袭

我省启动重大气象灾害Ⅲ级应急响应

省气象台25日上午发布了《台风“巴威”最新动态及对我省影响分析》的重要气象报告,预计,“巴威”将以每小时10公里左右的速度向北偏西方向移动,强度逐渐加强,最强可达强台风级;27日上午将在朝鲜西部到辽宁东部一带沿海登陆。登陆后转为北偏东方向移动,将于27日白天从我省穿过,并逐步变性为温带气流。

鉴于上述情况,省气象局气象服务领导小组成员及各内设机构、各相关直属单位由重大气象灾害暴雨Ⅳ级调整为台风Ⅲ级应急响应。长春、吉林、四平、辽源、通化、白山、长白山、松原、白城及可能受影响的延边州气象局根据实际研判启动或调整相应应急响应。

据初步研判,受第8号台风“巴威”影响,27-28日吉林省中西部可能有较明显降水,并伴有6~7级偏南风或东南风,阵风可达8~10级,但目前移动路径具有很大的不确定性,全省气象部门持续严密监测。

目前台风“巴威”的移动路径和强度变化仍具有很大的不确定性,初步分析研判:“巴威”北上登陆减弱为热带风暴后将由吉林省中部一带穿过,将给全省带来较为明显的风雨影响。预计26日夜间开始,受台风外围水汽影响,吉林省南部将出现中雨。主要影响集中时段为27日白天到夜间。

根据最新气象资料分析,台风外围水汽可能在26日夜间开始对吉林省产生影响,主要影响时段为27日白天到夜间。27日吉林省中西部有5~6级偏北风转偏南风,瞬时风力7~9级。26日夜间-27日夜间,白城、松原、长春、四平、辽源、吉林和通化地区有大到暴雨,个别地方有大暴雨,降雨量30~70毫米,

部分地方最大可达90~130毫米;其他地区有中到大雨,降雨量10~30毫米。降雨性质以持续性、稳定性为主,最大小时雨强20~30毫米。

今天夜间到明天白天,全省多云有时阴。白城、松原、长春、四平、辽源、吉

林、通化有大雨,部分地方有暴雨,其他地区有小到中雨。27日夜间到28日白天,全省多云,白城北部有中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。今天白天全省大部分地区,最高气温为26℃~27℃,长春市今天白天最高气温:27℃。

遇到台风怎么办?

台风是非常强大的自然力量,给人类生产生活带来巨大破坏。台风引起的直接灾害通常由狂风、暴雨、风暴潮三方面造成,极易诱发城市内涝、房屋倒塌、山洪、泥石流等次生灾害。遇到台风该怎么办?

在家拉筑“安全网”

住在楼房中的居民,在台风到来前应检查一下门窗是否牢固,并及时关好窗户,取下悬挂物,收起阳台上的东西,加固室外易被吹动的物体。检查电路、煤气等设施是否安全。台风来临前应准备好手电筒、收音机、食物、饮用水及常用药品等,以备急需。如果家中有病患,还要准备好必需的药品。

车辆提前保管好

“有车族”要在台风到来前选好车子的停放地点,因为一旦台风到来,风吹雨打,再想给爱车换个“窝”可就麻烦了。一般来说,车辆要移至高处停放,也可以入库保管,最忌停在路边障碍物下或积水路边。这时还要检查雨刷、灯光等电路系统功能是否正常,保证能随时使用。

及时撤退保安全

台风来前,住在低洼地段部分居民就应转移。转移时除了要保管好家里的贵重物品外,还要带上随身的日用品,多准备点衣物和干粮很有必要。如果家里地势较低,转移之前还要垫高柜子、床等家具,把大米、蔬菜等放在高处。台风来临前,船舶应听从指挥,到避风场所避风,万一躲避不及或遇上台风时,应及时与有关部门联系,等待救援。

危险地带莫逗留

台风袭来时,切勿在玻璃门窗、危棚简屋、临时工棚附近及广告牌、霓虹灯等高空建筑物下面逗留,每年台风中被砸伤的案例都有发生。此外,尽量避免在靠河、湖、海的路堤和桥上行走,以免被风吹倒或吹落水中。

留守单位抗台要提高警惕

留守单位抗台,一定要提高警惕,要保护公共财产安全,更要考虑到人身安全。事前要准备好沙袋、手电筒、雨衣、雨靴、篷布、钢丝和干粮等应急物资,提前做好单位防淹防水工作。当台风来临时,尽量待在安全的地方,发现险情及时关闭电源,防止发生意外。/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

北京、吉林等方向恢复、增开多趟旅客列车

为方便广大旅客出行,沈阳局集团公司优化调整运输方案,从8月26日起,北京、吉林、延吉西等方向,陆续恢复、增开多趟旅客列车,其中8月27日、28日恢复吉林—北京Z118次和北京—吉林Z117次列车;8月27日、28日、30日起恢复图们北—北京K216次列车,8月28

日、29日、31日起恢复北京—图们北K215次列车。

同时,8月26日、27日,分别增开长春—延吉西C1049,延吉西—长春C1050,长春—蛟河西C1263,蛟河西—长春1264,长春—吉林C1265,吉林—长春1266次共6趟旅客列车。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

四平铁东消防救援大队做好防汛救援工作

针对本地区当前降雨频繁的天气情况,四平铁东消防救援大队积极部署全力做好防汛抢险救援工作。及时开展装备配备、物资储备等工作,扎实做好防汛安全教育,

提高广大指战员的安全意识,在抗洪抢险事故处置中,必须做好个人防护,严格落实水域救援“五个决不允许”和作战训练安全要则,确保指战员人身安全。/褚宇峰

四平铁东消防救援大队深入辖区医疗机构开展消防安全检查工作

8月24日,四平铁东消防救援大队深入辖区医疗机构开展消防安全检查指导,重点对消防安全重点岗位人员在岗在位、设施器材是否完好有效、疏散通道是否保持畅通

等情况进行检查,检查过程中监督员要求单位负责人要切实落实好本单位消防安全工作,落实各项消防安全工作制度,为患者营造良好安全的就医环境。/褚宇峰

公主岭市消防救援大队开展消防水源普查工作

8月25日,公主岭市消防救援大队开展辖区水源普查工作。主要对消火栓、消防水鹤自闭阀是否灵活、消火栓零件是否完整、周围是否有堆

放杂物、水压是否正常等进行查看。通过普查,对辖区内的消防水源情况有了详细了解,为灭火救援工作打下坚实的基础。/周瑾

吉林市高新区消防救援大队深入辖区医院开展消防安全专项检查

8月21日,吉林市高新区消防救援大队监督检查人员深入眼科医院开展消防安全检查。检查过程中,大队监督检查人员重点对医院的消防安全责任是否落实、是否建立完善消防安全规章制度、消防器材及消防设施设置是否符合要求且保持完好有效。随后,大队检查人员结合当前开展的建筑消防

设施排查整治工作,对该单位自动消防设施进行实地检查,测试消火栓系统是否完好有效等。大队检查人员强调,要高度重视消防安全工作,加强火灾隐患自查自纠,加大对从业人员消防安全培训,定期开展消防演练,切实做好消防安全管理工作。/肖莹莹 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

远离场外配资与非法证券活动 树立理性投资理念(四)



场外配资是一种非法证券活动,投资者们一定要理性投资,防范风险。那么这类活动主要有哪些特点呢?

(一)风险极高

一般来讲,配资公司为了“拉客”避而不谈高杠杆风险,实际上投资者的交易风险被放大了好多倍,一旦市场涨跌幅度较大,就会让参与高杠杆配资的投资者瞬间爆仓,亏得血本无归,甚至背上巨额配资债务。

(二)账户安全性无保障

投资者账户由投资者和配资公司共同掌握,由于

配资公司并非从事证券经纪业务的合法机构,没有内部控制、风险控制制度和外部监督,因而游离在法律监管的灰色地带,属于非法领域。一旦配资公司萌生贪念,就可能铤而走险,卷款潜逃。

高风险的场外配资与个人投资者风险承受力明显不匹配,投资者应当牢记前些年场外配资造成股民惨重损失的教训,对形形色色的宣传保持清醒,坚持余钱投资、理性投资、价值投资。如确有融资需求,可通过合法的证券经营机构进行融资融券交易。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

天下吉商

聚合吉商资源 激发市场活力

——写在第五届全球吉商大会即将召开之际③

全球吉商大会的连续成功举办,让推动吉林高质量发展的蓬勃力量在浓厚氛围中加速汇集。

全球吉商大会以内容丰富、成效显著闻名。各项重大活动办出了高水平,体现了高质量,得到广大吉商及社会各界的广泛赞誉和一致好评。吉商代表、云南省东北商会会长王忠武表示,吉商大会从创意到决策、组织和举办的全过程,充分体现了吉林省委、省政府的高瞻远瞩和对吉林人民、对吉林发展振兴强烈的历史责任感和担当精神,充分展示了吉林开放开明、重商扶商、奋发有为、政通人和的良好形象。参与过全球吉商大会的广大吉商代表普遍认为,历届吉商大会是吉林省高度重视经济生态和软环境建设,大力支持民营经济发展的最有力行动。

以全球吉商大会为平台,吉商群体思源思报的热情,高效率地转化为吉林高质量发展的实绩。人们不会忘记,历届全球吉商大会结出的累累硕果:首届全球吉商大会结束后,赛伯乐绿科投资集团董事长李冬带领团队,一个月内4次返乡考察,在长春、延边共签订5个项目,投资额达10亿元;第二届全球吉商大会期间召开的“民营企业助推吉林经济发展座谈会”上,我省的长光卫星技术有限公司与香江集团、泰豪集团签订了投资意向协议;第三届全球吉商大会期间,九次方大数据集团执行总裁王叁寿就推动“数字吉林”建设现场提出多个合作计划;第四届全球吉商大会期间,一大批客商赴我省各地考察对接,共达成合作意向近百个,意向投资额超过550亿元……

在吉林的发展奋斗史中,吉人、吉

商,功不可没;在东北振兴的光荣征程上,吉人、吉商,不可或缺。秉承“重德重义、敢闯敢为、善融善创、思源思报”精神的吉商群体,是吉林宝贵的战略资源,是助力吉林振兴的有生力量。全球吉商大会的成功召开,搭建起了吉林与海内外吉商沟通交流的桥梁,成为双方友谊联系的纽带、合作创业的平台,让吉林的市场潜力被再次挖掘,市场活力被进一步激发。

而今,以“承担新使命融入双循环”为主题的第五届全球吉商大会脚步渐近。丰饶、和谐、幸福的美丽家园做好了准备,迎接回乡的游子;创业、兴业、立业的奋斗热土做好了准备,迎接干事创业的闯将。聚合吉商资源,激发市场活力,此时的白山松水正在孕育新的辉煌。

/吉林日报记者 陶连飞 报道

省公安厅交通管理局部署开展四次整治重点交通违法行为统一行动日

为切实提升重点交通违法行为查处的针对性和实效性,全力稳定全省道路交通安全形势,吉林省公安厅交通管理局决定在8月25日、9月5日、15日和25日组织开展四次严管严查重点交通违法行为统一行动日。

行动中,吉林省公安厅交通管理局要求各地突出整治重点,突出整治重点,紧盯事故多发易发的重点时段、路段,强化“两客一危一货一面”等重点车辆管控,城市道路重点查处假牌套牌、

酒驾醉驾等行为,高速公路重点查处“三超一疲劳”、违法停车、倒车等行为,普通国省道重点查处货车超载、疲劳驾驶等行为、农村公路重点查处超员、违法载人、摩托车涉牌涉证等行为。

各地交警部门充分发挥融媒体阵地作用,利用电视广播、双微平台、抖音小视频等各类传统媒体和新媒体平台,全方位宣传统一行动开展情况和整治战果,营造严管高压声势和氛围。加强与新闻媒体的沟通协作,

通过邀请媒体记者随警作战、组织现场执法直播活动等方式,不间断宣传统一行动措施,及时收集相关音视频新闻素材并向主流媒体推送,进一步扩大宣传覆盖面和影响力。同时,将严重交通违法行为、交通事故典型案例制成图文、视频资料,在城市广场、社区和公路穿村过镇路段、收费站、服务区等人流车流密集场所开展主题宣传活动,以案说法,警钟长鸣。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

遗失声明

曹兴东(22010219520403183X)将国有土地使用证(证号:长净土[1997]9000109)丢失,声明作废。